                                       ПРОВЕРА ЗНАЊА                                                  група   снег
   1.Стави знак    >,‹   или  = : 

         45 -26             6 • 5

          3  •  8             41 -17

          7  •  3             8+19

2.Марко има  у 3 кесице по 9 бомбона.Колико има укупно бомбона?
___________________________________________ 

3.Иванина јелка има 45 украса ,а  Алексина 17 украса мање.Колико украса имају заједно?

________________________________________________

________________________________________________

4. Имам 100 динара. Ако платим  4 оловке по 9 динара,колико ће ми динара  остати?

_________________________________________________________________________

5. На 2 паркинга има по 4 аутомобила.Колико има укупно точкова?

_________________________________________________________________________ 
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Ученик____________________________________  оцена______________________ 
 м.т.
